

SLOVENSKI
STANDARD

**SIST EN 71-
3:1995/A1:2000/AC:2002**

prva izdaja
september 2002

**Varnost igrač - 3. del: Migracija določenih elementov - Popravek AC k
dopolnilu A1**

Safety of toys - Part 3: Migration of certain elements - Amendment A1 -
Corrigendum AC

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

[SIST EN 71-3:1995/A1:2000/AC:2002
https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/617ac43d-0753-4e28-8e41-
00e4615ee78a/sist-en-71-3-1995-a1-2000-ac-2002](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/617ac43d-0753-4e28-8e41-00e4615ee78a/sist-en-71-3-1995-a1-2000-ac-2002)

ICS 97.200.50

Referenčna številka
SIST EN 71-
3:1995/A1:2000/AC:2002(en)

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

SIST EN 71-3:1995/A1:2000/AC:2002

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/617ac43d-0753-4e28-8e41-ccc4fd5aa78a/sist-en-71-3-1995-a1-2000-ac-2002>

English version
Version Française
Deutsche Fassung

Safety of toys - Part 3: Migration of certain elements

Sécurité des jouets - Partie 3: Migration de
certains éléments

Sicherheit von Spielzeug - Teil 3: Migration
bestimmter Elemente

This corrigendum becomes effective on 28 September 2000 for incorporation in the three official language versions of the EN.

Ce corrigendum prendra effet le 28 septembre 2000 pour incorporation dans les trois versions linguistiques officielles de l'EN.

Die Berichtigung tritt am 28. September 2000 zur Einarbeitung in die drei offiziellen Sprachfassungen der EN in Kraft.

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)



SIST EN 71-3:1994/A1:2000/AC:2002
<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/617ac43d-0753-4e28-8e41-ccc4fd5aa78a/sist-en-71-3-1994-a1-2000-ac-2002>

EUROPEAN COMMITTEE FOR STANDARDIZATION
COMITÉ EUROPÉEN DE NORMALISATION
EUROPÄISCHES KOMITEE FÜR NORMUNG

Management Centre: rue de Stassart, 36 B-1050 Brussels

ENGLISH

D.3 Specific requirements

Change "3,125 g/kg" to "3 125 mg/kg" (two times).

FRENCH

D.3 Exigences spécifiques

Remplacer "3,125 g/kg" par "3 125 mg/kg" (two times).

GERMAN

D.3 Spezifische Anforderungen

"3,125 g/kg" ist durch "3 125 mg/kg" zu ersetzen (zweimal).

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

[SIST EN 71-3:1995/A1:2000/AC:2002](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/617ac43d-0753-4e28-8e41-ccc4fd5aa78a/sist-en-71-3-1995-a1-2000-ac-2002)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/617ac43d-0753-4e28-8e41-ccc4fd5aa78a/sist-en-71-3-1995-a1-2000-ac-2002>